
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia doze de dezembro de dois mil e 
vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin 
Junior, para a entrega do “Prêmio 
Mérito Esportivo” aos destaques 
esportivos do ano de 2025. 

 
 
Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas e trinta minutos, nas dependências do Anfiteatro “Américo Persin” – 
Centro Cultural “Governador Mário Covas”, Praça ‘José Gonso”, s/n, foi 
realizada a Sessão Solene para a entrega do Prêmio Mérito Esportivo “José 
Roberto Barbuio – Barbuinho”, em homenagem aos esportistas e 
personalidades que se destacaram no esporte no ano de 2025. O Presidente, 
Senhor Gilberto Bentlin Junior declarou aberta a presente Sessão e convidou 
os Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Amadeu Aparecido Lourenço, Dr. Fábio 
Gusman Palhares, Kleber Alessandro Borotto e Vanderlei Kill. Convidou para 
tomarem assento à Mesa as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor 
Marcelo Simão, DD. Prefeito Municipal; Ilmo. Sr. Jomar Cestenário Francisco, 
ex-Vereador e autor do Projeto de Lei que institui o Prêmio “Mérito Esportivo” 
no Município de Santa Rita do Passa Quatro; Ilmo. Sr. Lucas Lopes, Delegado 
do Conselho Regional de Educação Física – 4ª Região; e Ilmo. Sr. Ronaldo 
Barioni Eluff, Chefe de Gabinete e Gestor de Esportes. Na sequência, o 
Presidente convidou todos os presentes para entoarem o Hino Nacional 
Brasileiro e o Hino de Santa Rita do Passa Quatro, registrando-se ainda a 
presença de outras pessoas por meio de protocolo. Ato contínuo, foi convidado 
o Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares para fazer uso da Tribuna, procedendo 
à leitura das correspondências recebidas, ocasião esta em que justificou a 
ausência dos Vereadores Everton Cavalheiro Silva, Flávio Roberto Peron, 
Fernando Borges e Renata Cristiana Barioni Bonifácio, por motivos de saúde e 
compromissos anteriormente agendados, bem como do Excelentíssimo Senhor 
Tarcísio de Freitas, Governador do Estado de São Paulo. Em seguida, foi 
oferecida a palavra ao Sr. Jomar Cestenário Francisco, autor do Projeto de Lei 
que institui o Prêmio Mérito Esportivo. Dando início às homenagens, o 
Presidente destacou que o evento reconhecia personalidades que se 
sobressaíram ao longo do ano de 2025, bem como aqueles que contribuíram de 
forma significativa para o desenvolvimento do esporte no município. Na 
modalidade Basquete, o Vereador Vanderlei Kill realizou a entrega do Prêmio 
Destaque ao Ilustríssimo Senhor Roberto Barioni Netto, pelas conquistas 



 

 

expressivas na temporada de 2025, com a obtenção de doze troféus em oito 
categorias, bem como pelo trabalho de excelência no projeto “Esporte que 
Educa”. Na modalidade Futsal, o Vereador Amadeu Aparecido Lourenço 
realizou a entrega do Prêmio Destaque ao Ilustríssimo Senhor Lúcio Conrado 
Ribeiro Junior, por sua longa e dedicada contribuição voluntária ao futsal local, 
e à Ilustríssima Senhorita Daiane Helen Savi Candido, pelos resultados e pelo 
trabalho desenvolvido com as categorias iniciais e no Projeto Esporte que 
Educa. Na modalidade Futebol, o Vereador Kleber Alessandro Borotto 
realizou a entrega do Prêmio Destaque ao Ilustríssimo Senhor Miguel Camilo 
de Lélis Brolo, em reconhecimento à sua trajetória esportiva, tanto como 
jogador e treinador de futebol quanto como atleta de natação na categoria 60+. 
Na sequência, foi oferecida a palavra aos Vereadores Kleber Alessandro 
Borotto e Dr. Fábio Gusman Palhares, que se manifestaram enaltecendo o 
esporte municipal e os homenageados. Prosseguindo, deu-se início à entrega do 
Prêmio Mérito Esportivo, contemplando atletas e comissões técnicas das 
modalidades Basquete e Futsal, em suas diversas categorias (Sub 9, Sub 11, Sub 
13, Sub 15 Feminino, Sub 15, Sub 16, Sub 17, Sub 21 e adulto), com a entrega 
das homenagens aos atletas listados em cada categoria, bem como a premiação 
dos Atletas Destaque e Comissões Técnicas, conforme previamente anunciado 
durante a solenidade. Também foram entregues os Prêmios Mérito Esportivo 
do Ano de 2025 nas seguintes modalidades: Basquete, Voleibol, Beach Tênis, 
Natação Master 60+, Natação Petiz, Corrida de Rua, Bocha, Triathlon e 
Futebol, aos respectivos atletas nominados, reconhecendo seus desempenhos e 
conquistas ao longo do ano. Ao final das homenagens, foi oferecida a palavra 
ao Exmo. Sr. Marcelo Simão, Prefeito Municipal, que parabenizou os atletas, 
técnicos, familiares e organizadores do evento, ressaltando a importância do 
esporte como ferramenta de inclusão e desenvolvimento social. Em seguida, o 
Presidente da Sessão fez uso da palavra, agradecendo a presença de todos, 
enaltecendo o sucesso da solenidade e o comprometimento dos homenageados 
com o esporte municipal, e declarou encerrada a presente Sessão Solene, 
desejando uma boa noite a todos. Nada mais havendo a tratar, declarou 
encerrada a Sessão Solene, desejando a todos um boa noite, da qual se lavrou 
esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. 
Aprovada em: 15 de dezembro de 2025. 
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